



В Омской области перед судом предстанет бывший бухгалтер муниципального учреждения, обвиняемая во взяточничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего ведущего бухгалтера по питанию финансово-экономического отдела муниципального учреждения «Центр обеспечения учреждений в сфере образования» Таврического муниципального района Омской области Ирины Ботиной. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Уголовное дело было возбуждено по материалам оперативно-розыскной деятельности, представленным УМВД России по Омской области.

По данным следствия, с июня 2014 по январь 2019 года обвиняемая получила от индивидуальной предпринимательницы в виде взяток денежные средства в общей сумме около 4 миллионов рублей за содействие в заключении договоров на поставку продуктов питания в образовательные учреждения района, беспрепятственную приемку документов по их приходу, информирование о предстоящих аукционах по поставкам продуктов питания и проверках в образовательных учреждениях района и за общее покровительство. Деньги передавались в зависимости от «услуги» разными суммами – от 4,5 тысяч рублей до 268 тысяч рублей. После возбуждения уголовного дела обвиняемая уволилась из учреждения.

В ходе следствия обвиняемая вину не признала, пояснив, что денежные средства предпринимательница передавала за ее квалифицированную помощь в составление бухгалтерской документации.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после вручения копии обвинительного заключения обвиняемой будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 сентября 2020



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1503814>